

Я, Іванов Іван Іванович, учень 11 класу Новопипілівської ЗШ І-ІІІ ступенів Мелітопольського району, Запорізької області. Готуюсь вступити до Таврійського Державного Університету імені Дмитра Моторного за спеціальністю 201 «Агрономія».

В університеті ТДАТУ налічується 21 спеціальність. Але мій вибір зупинився на «Агрономії», тому що мені подобається біологія і хімія. Я люблю проводити багато часу з рослинами, доглядати за ними, та вивчати їх особливості.

Об'єктом діяльності агронома є технологічні процеси вирощування польових культур та технології їх первинної переробки. Студенти під час навчання вивчають агротехнології вирощування сільськогосподарських культур, засоби підвищення родючості ґрунту, склад і властивості добрив, способи захисту навколишнього середовища, будову, призначення та техніко-економічну характеристику машин і знарядь, які використовуються в сільському господарстві.

Після навчання я зможу реалізувати себе, як співробітник у аграрних підприємствах, на посаді головного агронома або помічника агронома в галузі: рослинництва, плідівництва, овочівництва, захисту рослин, насінництва. Стати викладачем, асистентом викладача у ВНЗ, лаборантом або науковим співробітником у науково-дослідних установах. Обіймати посаду агронома обласного та районного управління сільського господарства. Бути керівником відділу в структурі управління Міністерства АПК. Отримати навичок та диплом магістра, щоб мати достойну заробітну плату.

Великою привілеگیєю під час навчання є можливість проходження практики за кордоном. Для отримання практичного досвіду у провідних підприємствах розвинених країн світу (США, Канади, Швейцарії, Швеції, Англії, Німеччини, Франції, Австралії, Болгарії та інших). Налаштувати особисті контакти з успішними іноземними підприємцями. Покращити рівень володіння іноземною мовою, мати змогу подорожувати та знайомитися з культурною і ментальністю інших. Отримувати гідну стипендію. А також, що для мене головне це можливість започаткувати власну справу в Україні.